
10/10/2021 PAZAR  39.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  7 SOYLUHANIM BİNİCİSİ HASTANEYE SEVK EDİLMİŞ OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  9 SİLVERTAY RAPORLU OLMASIMEHMET BALTA AT SAHİBİ

 6  12 POYRAZ YELİ RAPORLU OLMASIBİLAL AVCI RAMAZAN BARMAN

 6  11 YAMANTAY RAPORLU OLMASIGANİ HALKATAŞ RAMAZAN BARMAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



06.10.2021 tarihinde 5. koşuda 10 numaraya kayıtlı ÜÇÜ BİR ARADA adlı atın binicisi Menderes AVŞAR yarışın ilk 150 

metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış, ancak 

hipodromu terk ettiğinden gerekli tebligat yapılamamıştır. 10.10.2021 tarihinde adı geçen binici komiserler kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını aynı gün kurulumuza vermiş, ancak savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(b-1) ve  (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün tribün ve eklentileri dışında yarış yerlerinde sanat icra etmekten yasaklama ve 613 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı ALTIN KAFES adlı atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış, ancak hastaneye sevk edildiğinden savunma tebligatı yapılamamıştır. 

Adı geçen binicinin savunması alındıktan sonra gerekli işlem yapılacaktır.

KOŞU NO:  2

12 numaraya kayıtlı POYRAZ YELİ isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Ramazan BARMAN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  6

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


